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Преглед на пазителите на Universe Custodian
1 Църкваадминистратор на1 Божиепоследно съобщение:'Манифест на законодателя'
и 1 Вяра!Има 7 независими избраниOracle.1 във всяка провинция.

Пазители на Вселената не за печалба, не за 
насилие религиозни решения за социална 
справедливост и Администратор на New Age 
време Доставчик на безплатно образование, 
прокламиращ:1 Божиепоследно съобщение:'
Манифест на законодателя'.

Решенията не са насилствени
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Добри новини !1Бог'споследното съобщение е налично и нашата мисия е:

Поклонение1 Богнасърчавам1 Вяраадминистриран от1 ЦъркваПазители 
на Вселената.РазпространетеМанифест на законодателяпоследното 
съобщение от1 Бог!Това прави предишните съобщения остарели.
Въведете New Age управление на времето:Часовник на пазител, триъгълник 
на времето, дневна рутина, вечерен час, календар, забавни дневни теми, 
плановик,...Не позволявайте на времето да ви контролира!

Уверете се, че никой няма да остане без необходимото от ежедневието:
Достатъчно годна за консумация храна за ядене, достатъчно чиста 
вода за пиене, чист въздух за дишане, прилично защитно облекло и 
обувки, удобен достъпен сигурен подслон, освободете се

медицински грижи за здравето и инвалидността(не рехабилитатори), безплатно 
образование (научавам, преподавам)на тези, които го търсят, придобитите знания се 
прилагат и предават(непрекъснатост на знанията), има справедливо възнаграден труд
(wmw)без експлоатация, пенсиониране и достоен край.

Принадлежете към общност, която се грижи за несправедливо атакуваните, в неравностойно 
положение, слабите и нуждаещите се, намалявайки мизерията(мизерията често води до депресия 
и злоупотреба с вещества: вещества, променящи ума, тютюнопушене, хазарт и алкохолизъм).
Уверете се, че човечеството ще оправдае съдбата си да бъде пазител на Земята и по-късно на 
останалата част от физическата Вселена.Насърчавайте изследването на Космоса, чифтосвайте се и 
се размножавайте, след което колонизирайте Космоса.

Създайте събирания във всички провинции, подкрепящи местните диалекти и 
традиции.Установете7независими оратории в7провинции:

Африка,
Амазония,
Америка,
Европа,
Монголия,
Океания,
Персиндия.

Няма международни води.Океаните са разделени между 
провинции.
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Уверете се, че частната и държавната собственост са премахнати и заменени с 
CRon(Притежаван от общността с нестопанска цел).

Използвайте ненасилствени решения(без убийства, мъчения или осакатявания на хора по каквато и 

да е причина).Борете се по ненасилствен начин с фалшивите идоли, демонтирайте и рециклирайте 

техните изображения.Наказвай злото.Г-ЦА-R1-7

Пазители на Вселенатаиме обяснено: Вселена
е физическата Вселена.
Попечителчовешка съдба, бъдете пазител на физическата Вселена. Пазители
поддръжниците и членовете са пазители на "1 Божие' последно съобщение:
Манифест на законодателя.

Има 2 съкращения:
UCG1(7 цифри),UCG1(3 букви + 1 цифра).
UCG1 Universe Custodian Guardians1 Бог, 1 вяра, 1 църква! UCG1
номер(1-7)показват установения ред на Oracle.

UCGмолитва 1 Богчака да чуе от вас!
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена Нека UCG бъде 
магнит за поддръжници със събирания, толкова многобройни, 
колкото звездите
Нека UCG бъде вашата 1 църква със 7 администрации Помогнете на 
UCG да разпространи последното ви послание
Нека има1 Бог1 Вяра 1 Църква
Нека UCG бъде вашият пазител на физическата 
вселена за слава на1 Боги благото на човечеството
Тази молитва се използва на всяко събиране на пазителите!

UCG - ДЪРВО
Хората наМанифест на законодателя

Поддръжници на вяратаизбран 14Старейшини 
Старейшини(7 Той 7 Тя)форма аКлан(14) Кланизбран 2
Попечител Зентурион1 Той, 1 Тя

Попечител Зентурионда станечленове на UCG
Попечител Зентурионизбран 14Кустод Прайториан7 Той, 7 Тя
Кустод ПрайторианформаOracle(14) Oracle
избран 2ЧиракCGПрокламатор(1 Той, 1 Тя)
ACG Proclaimer от 7 Oracleизбирам 1CG.Прокламатор 
(доживотен член, той или тя)
CGПрокламаторе пазител наМанифест на законодателя
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Месец на Меркурий, седмица 2, Ден на забавление на местно събиранеПоддръжници
избирам (тайно гласуване)14Старейшиниза 1 година за образуване на аКлан(комитет)
използвайки правилото 7_7(7 Той, 7 Тя).Кланът се среща на събирането, aShire SmeC(Shire 
Medical Education Complex)или друго училище.

На всеки 3 години в Деня на забавлението от седмица 4, месец на Меркурий.
Кланът избира2 Попечител Зентурион(1 Той, 1 Тя)които стават членове на 
Пазителите на Вселената.Представител на местното събрание.

Попечител Зентурион избран(прилага се правило 7_7)за срок от 7 години,14 Кустод 
Прайториан.Те образуват Оракул, който се среща в провинциалната оратория. 
Ораторията се намира в комплекса на провинциалното правителство.Кустодиан 
Зентурион, избран като Кустодиан Прайториан, се заменя от техния клан. В. 
Молителят може да бъде преизбиран неограничен брой пъти. Трябва ли C. Praytorian 
да бъде заменен. Избира се заместник, който да служи до края на 7-годишния мандат. 
C. Молитвеното ръководство чрез безстрашен етичен и професионален пример 
показва решителност, дисциплина, смирение и постоянство.

Той C. Praytorian представлява Неговите интереси според1 БожиеДизайн: Той е 
Баща, Доставчик, Защитник.Тя C. Praytorian представлява нейния интерес според1 
БожиеДизайн: Тя е майка, болногледачка, домакиня.C. Молитвено насърчаване: 
Равно представителство на Той и Тя в комисията ~ прекратяване на наследствената и 
политическа тирания ~ замяна на капитализма и комунизма с 'CROn' и 'wmw' ~ 
замяна на езическия календар с CG New Age управление на времето ~ замяна на 
несправедливостта(противоположно)с намиране на истината“, без съдебни 
заседатели, задължителна присъда, обезщетение и реабилитация ~ заменете 
домашно и недомашно изгаряне на тор, дърва, въглища, газ, масло, уран за готвене, 
отопление и захранване с методи без изгаряне ~ заменете насилието с живот в ' 
Хармония“ с хора, животни и околна среда ~ изследване на космоса и колонизиране 
на космоса.

Oracleизберете 2 Кустодиан Прайториан(Той Тя)катоЧирак Попечител 
Guardian Proclaimerза 3 години.След 3 години чирак CG Proclaimer, ако 
бъде преизбран, става доживотен член.Когато настъпи времето, 1 от 
Стажантите е избран за Попечител и Прокламатор (Той или тя).

Техните са 7 „Oracle“, по 1 във всяка провинция.Всеки Oracle има свое 
собствено място за срещи „Ораторията“.Оракулът се събира в 3 стаи, 
„She Boudoir“, „He Retreat“ и „FAITH Sanctum“(7 Той, 7 Тя). Забележка!
„Custodian Guardian Proclaimer“ не присъства на нито една среща на 
Oracle.2(Той Тя)„Стажант CG Proclaimer“(ACGP)поддържа връзка между 
Oracle и Custodian Guardian Proclaimer(CGP).Oracle се среща 14 пъти в 
годината(1 на месец), 15 пъти в Quattro година.
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На Пасха се формулира 1-годишен план, на Куатро Пасха - 4-годишен план.The
Oracleне може да изпълнява никакви действия, които противоречат на 
Манифеста на законодателя.

Ключова задача на Oracle е да комуникира и насърчава споделеното разбиране 
на целта на UCG чрез разработване и прилагане на мощни стратегии за 
придвижване на 1 църква и провинция в посоката на тяхната споделена визия.
Поставят се цели с времева линия.1 Богпоследното съобщение на(Манифест на 
законодателя)се разпространява чрез държавни училища, лобиране в 
правителството и CG Всички медии.

Членовете на Пазителите на Вселената не могат да приемат почетни отличия, награди 
или звания.Те не могат да бъдат избирани или назначавани в никакъв вид правителство. 
Ако бъдат помолени, те могат да дадат невъзнаграден съвет.Ако станат част от 
правителството, те губят членството си в UCG и никога не могат да го възвърнат.
Забележка!Поддръжниците могат да направят всичко по-горе.

7 типа хора: Невярващ>Поддръжници>Старейшини>° С.Зентурион
> ° С.молитвеник>Чирак° С.Ж.Прокламатор>CGПрокламатор
Невярващпредлагаме ви следните предложения: Да стане
„Поддръжник“ и започнете събиране. ИлиДа стане
„Доброволец“ разпространи нашето съобщение.
ИлиНаправи дарение.Средствата се използват за изпълнение на нашата визия, мисия. Или
Изчакайте,за Злото, печалбите, замърсяването, унищожават Вас, семейството, приятелите..

Кампаниисе използват за изпълнение1 Бог'последното 
съобщение!Кампаниите на Пазителите на Вселената използват 
Манифеста на дарителя на закона като ръководство за 
извличане на теми за морал и социална справедливост.Избрана 
тема се преследва с цялата енергия, смелост, решителност и 
постоянство, които могат да бъдат събрани.

Кампаниите на Universe Custodian Guardians са демократично координирана 
инициатива за постигане на необходимата социална промяна.Това е усилие да се 
мобилизират хората да доведат до ненасилствена промяна на посоката.

Изпълнете своя морален и граждански дълг:избягвайте!
Отбягванеa Попечител Настойник дейност, задълж.Списъците за избягване дават 
подробности какво да правите, когато има заплаха за хората, общността, околната среда 
или морала.Избягването е не само морален проблем, но и гражданско задължение!
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Отбягването означава избягване, игнориране, противопоставяне, липса на подкрепа 
(без насилие). Насърчете семейството, приятелите да го направят. Избягването се 
отнася за групи, индивиди, организации. Това включва липса на общуване, 
изучаване, търговия или работа с тях.Избягването на избраното правителство не се 
подкрепя от Custodian Guardian. Подмяната им е.

е съществена интегрирана част от администрацията на 
Universe Custodian Guardians.Той държи поддръжниците, 
членовете, общността информирани. „CG ALL Media“ има 3 
секции:Информация, знания и свободно време. Всички 7 
администрации(провинции)имат собствена глава.

Безплатно образование а1 Богдадено право на добрите хора.Безплатното 
CG образование е достъпно през целия живот. Те предлагат CG метода на 
обучение „Учи и преподавай“. Използва учебни теми
+ Намиране на думи за улесняване на ученето, преподаването. Темите за 
обучение се основават на „Манифеста на законодателя“ и настоящите 
проблеми на социалната справедливост.Ученето и преподаването 
продължават през целия живот.

UCG доставя „Наръчник за обучение“.Той дава „Съвети за обучение“, има 

„Помагала за обучение“, доставя „Теми за обучение“, предлага „Проекти за 

обучение“ и предупреждава за „Заплахи за обучение“.

1 Бог създаде Вселената и избра човечеството да стане пазител на 
физическата Вселена(Свитък 1 Убеждение 2).1 Богиска хората да се 
размножават и да колонизират космоса. Станете пазител на физическата 
Вселена. Пазителите на Вселената предоставят насоки и Закон за 
изследване на космоса и колонизация(S>X).
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